

**SPROSTOWANIA**

**Sprostowanie do rozporządzenia delegowanego Komisji (UE) 2016/1824 z dnia 14 lipca 2016 r. zmieniającego rozporządzenie delegowane (UE) nr 3/2014, rozporządzenie delegowane (UE) nr 44/2014 i rozporządzenie delegowane (UE) nr 134/2014 w odniesieniu do, odpowiednio, wymogów w zakresie bezpieczeństwa funkcjonalnego pojazdów, konstrukcji pojazdów i wymogów ogólnych oraz wymogów w zakresie efektywności środowiskowej i osiągnięć jednostki napędowej**

*(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 279 z dnia 15 października 2016 r.)*

Strona 3, art. 2 pkt 1 zmieniający rozporządzenie delegowane (UE) nr 44/2014:

*zamiast:* „1) w art. 3 ust. 2 wyrażenie »producenci« zastępuje się wyrażeniem »producenci części i wyposażenia«;”

*powinno być:* „1) w art. 3 ust. 3 wyrażenie »producenci« zastępuje się wyrażeniem »producenci części i wyposażenia«;”

---